

PROMIJENI SVOJ ŽIVOT — PROMIJENI SVIJET!

KONTAKT

JOSIPOVA SLIKA

Lijep život

Oči u oči sa zmajem

Trebaš imati hrabrost

Moja Aconcagua

Penjanje na planinu





RIJEČ UREDNIKA SVI MOŽEMO BITI POBJEDNICI

Moram priznati da stvarno volim pobjeđivati. Bilo da se radi o sportu, društvenoj igri ili intelektualnom nadmetanju, moj snažni natjecateljski duh dolazi do izražaja i uvijek moram pobijediti. U svakoj igri nastojim biti barem za dlaku bolji od drugih. Razvio sam strategije (većinom besmislene!) čak i za društvene

igre kao što su *Zmije i ljestve* ili *Pecanje*.

Također volim čitati ili slušati priče o pobjednicima - liječnicima koji su došli do važnih otkrića u medicini, znanstvenicima koji su izumili nove pronalaskе, vođama koji su riješili naizgled nerješive probleme, sportašima i sportskim ekipama kojima nitko nije davao čak ni minimalne izgledе za uspjeh, itd.

Mnogobrojne web stranice, knjige, članci, motivacijski govornici itd. obećavaju da će "osloboditi" naš potencijal i postaviti nas na pobjednički put. Božja riječ također govori o poboljšanju, rastu, razvoju i pobjeđivanju: "Ali u svemu tome pobjeđujemo zbog onoga koji nas ljubi."¹

Pobjeđivanje u Božjim očima uvelike se razlikuje od pobjeđivanja u društvu u kojem živimo. Bog vrjednuje pobjede drugačijim mjerilima. U igri koja se zove život bodove skupljamo tako da dopustimo Isusu da dođe do izražaja, kroz naša djela i riječi. Trebamo igrati pošteno i predano te se svojski truditi, ispuniti zadatke koje nam je dao i pokazati ljubav svima koji se nađu na našem putu.

U očima našeg voljenog Oca *mi smo već pobjednici* čak ako i sami ne vjerujemo u to. "Vi ste od Boga, dječice, i nadvladaste ih, jer je jači koji je u vama, negoli koji je u svijetu."²

Vidimo se na pobjedničkom postolju!

Samuel Keating

www.activated.org

Širok izbor knjiga, audio i video izdanja poučnoga sadržaja možete naručiti na jednoj od sljedećih adresa:

Pošanska adresa:

Activated Europe
Bramingham Pk. Business Ctr.
Enterprise Way
Luton, Beds. LU3 4BU, United Kingdom
+44 (0) 845 838 1384
Email: activated@activated.org

Activated Ministries
P.O. Box 462805
Escondido, CA 92046-2805, USA
Toll-free: 1-877-862-3228
Email: info@actmin.org

Urednici	Samuel Keating
Dizajn	Gentian Sući
Ilustracije	Doug Calder

© 2015 Aurora Production AG. Sva prava pridržana.

U izvorniku biblijski stihovi uzeti su iz New King James Bible © 1982 Thomas Nelson, Inc., a u priređivanju hrvatskog prijevoda koristili su se prijevodi izdanja Kršćanske sadašnjosti, Zagreb, 1997. i Hrvatskog biblijskog društva, Zagreb, 2007.

A-CR-MG-AM-170-X

1. Poslanica Rimljanima 8:37
2. Prva Ivanova poslanica 4:4



USTRAJNOŠĆU DO CILJA!

NEPOZNAT AUTOR

U SVOJOJ KNJIZI *Sto najvećih trenutaka u povijesti Olimpijskih igara* Bud Greenspan između ostalog navodi i priču o Johnu Stephenu Akhwariju, priču koja svima nama može poslužiti kao izvor nadahnuća i inspiracije.

Kada je pobjednik prošao kroz cilj u maratonskoj trci te 1968. u Mexico Cityju rukovoditelji natjecanja i gledatelji pomislili su da se tim činom završio najzanimljiviji dio utrke. No, sat kasnije u stadion je krvavih, izranjavanih nogu, u zavojima, s iščašenim koljenom i grčevitim izrazom na licu ušao John Stephen Akhwari, maratonac iz Tanzanije.

I dok je Akhwari posljednjim snagama šepao prema cilju, sunce se spuštalo na počinak. Nekoliko tisuća gledatelja koji su još uvijek bili na tribina-

ma diglo se na noge kako bi mu dalo podršku. Kada je prešao završnu crtu prolomio se takav buran pljesak da je netko mogao pomisliti da je Akhwari zapravo bio pobjednik te utrke.

Kada su ga kasnije upitali zašto nije odustao, odgovorio je: “Moja zemlja nije me poslala 5000 milja da počnem utrku, već da je završim i stignem na cilj.”

Kada ste puni modrica i krvavi od životnih udaraca, nemojte odustati, borite se! Tvorac vas nije poslao da započnete utrku već da je završite. “Zato dakle i mi, imajući oko sebe toliki oblak svjedoka, skinimo svako breme i grijeh koji je za nas prionuo, i s ustrajnošću trčimo u borbu koja nam je određena. Uprimo pogled u Isusa, Početnika i Dovođenja vjere.”¹

Dr. A.B.Meldrum je to ovako opisao: “Imajte na umu, da vaš uspjeh neće ovisiti o genijalnosti ili jačini strasti s kojom ćete pristupati ostvarivanju

određenog cilja nego o vašoj marljivosti i ustrajnosti.” Ili drugim riječima: “Bori se u dobroj borbi vjere!”² Škotski propovjednik i pisac vjerskih himni i pjesama George Matheson jedan je od onih koji se unatoč sljepoći nije predao. Njegov savjet: “Ne pobjeđujemo veličanstvenim stilom nego ustrajnim pokušavanjem.”

Stoga, samo naprijed, bez obzira na cijenu! Nikada ne odustajte već se borite unatoč modricama koje zadobijete. Trčite bez obzira koliko puta posrnete i padnete. Vaše ogrebotine, modrice, rane i ožiljci su kao medalje u Božjim očima, znaci da ste imali vjeru, hrabrost, odlučnost i predanost da nastavite kada vam je bilo teško! Padali ste, no niste se predavali.

Na kraju utrke moći ćete ponoviti riječi svetog Pavla: “Ali ja ne marim za svoj život, samo da završim svoju trku i službu koju primih od Gospodina Isusa, da posvjedočim evanđelje Božje milosti.”³ ■

1. Poslanica Hebrejima 12:1,2
2. Prva poslanica Timoteju 6:12
3. Djela apostolska 20:24



NAPISALA: MARIE STORY

OČI U OČI SA ZMAJEM

SVOJU PRVU KNJIGA *HOBIT* pisac J. R. R. Tolkien zamislio je kao fantastični roman za djecu i odrasle. Priču je nazvao “Tamo i nazad” te prati dogodovštine Hobita Bilba Bagginsa i njegovih suputnika. Bilbo voli ugodan i lagodan život no biva nagovoren da krene u potragu za zmajevim blagom te na put kreće sa čarobnjakom i skupinom patuljaka. Tijekom putovanja suočava se sa svakojakim poteškoćama, od Goblina do neprijateljski raspoloženih vilenjaka i divovskih paukova.

Konačno, pustolovi dolaze na svoje odredište – planinski brlog zmaja Smauga. Bilbo ulazi u planinu kroz tajna vrata kako bi se sam suočio sa zmajem dok patuljci čekaju vani. I dok prolazi mračnim tunelom čuje zvukove klokotanja koji ga podsjećaju na zvuk proključale vode u čajniku. Zvuk postaje sve jači i jači i uskoro ga počinje podsjećati na predenje divovske mačke. Odjednom Bilbo shvaća da ti zvukovi pripadaju zmaju koji hrče, negdje duboku u brlogu.

Bilbo se strašno uplaši. Nije mu do ničega i samo želi pobjeći što prije i što dalje s tog mjesta. To umalo i čini, no ipak se predomišlja i nastavlja dalje. Tolkien piše: “Nastavljajući dalje Bilbo čini najhrabriju stvar u svom životu. Čudesne stvari koje su se potom dogodile nisu bile ništa u usporedbi s tim prvim trenutkom. Pravu bitku vojevao je sam, u tunelu, daleko prije nego što je ugledao

opasnost koje ga je vrebala u pećini.”

Svi se mi suočavamo s izazovima od kojih bi radije pobjegli glavom bez obzira. Suočiti se sa zmajem (ili drugim strašnim preprekama) iziskuje puno hrabrosti i to ne uvijek onakve vrste kakvu mi zamišljamo. Bilbov najveći test i najveća kušnja bješe u tunelu. Morao se naime suočiti sa svojim strahom i sumnjom u samog sebe daleko prije nego što se morao suočiti sa samim zmajem.

“Zmajevi” našeg života izgledaju kao veliki problem jedino nama samima i kao rezultat često nalazimo ključ za pobjedu u sebi samima. C.S.Lewis je napisao: “Hrabrost nije samo jedna od mnogih vrline nego oblik svake vrline na njenoj točki testiranja.” Ponekad jednostavno ne smijemo dopustiti samima sebi da odustanemo od činjenja onoga što je pravo.

Ako ste kao ja onda vam se vjerojatno čini da nikada nećete imati ovakvu vrstu hrabrosti. Bez obzira koliko smo jaki ili nastojimo to biti, često nam nedostaje karakter kako bismo izašli kao pobjednici iz određenih situacija. Dakle, gdje možemo naći hrabrost da se suočimo s životnim izazovima?

Jošua 1:9 kaže: “Budi srčan i odlučan! Ne boj se i ne plaši se! Jer Gospodin, Bog tvoj, s tobom je u svemu što poduzmeš” Možemo imati hrabrost jer je Bog s nama i On nas ne šalje van da se sami suočimo s na-

šim zmajevima. On je uvijek uz nas. Podržava nas i bodri, daje nam snagu i hrabrost te nam obećaje da će biti s nama do samoga kraja.

Kada jednom zamolite Boga za hrabrost morate odlučiti da je i upotrijebite, čak i kada se ne “osjećate” hrabro. Napravite taj prvi korak i hrabrost će vas čekati. Ako nemate dovoljno hrabrosti u ovom trenutku, ne brinite. Hrabrost često znači koračati korak po korak, nogu pred nogu, pedalj po pedalj. Kad god donesete hrabru odluku jačate svoju hrabrost i pripremate se za veće izazove. Hrabrost započinje kao odluka i raste neprestanom upotrebom.

Bilbo je skupljao hrabrost diljem svog putovanja. Borio se protiv strašnih neprijatelja i pobijedio. Uhvatio se u koštac s teškim problemima i riješio ih. Kad god bi se hrabro suočio s izazovima ulagao je da tako kažem u hrabrost i ta su se ulaganja isplatila u onom trenutku kada se morao suočiti sa zmajem.

Kraljeva garda u drevnoj Grčkoj imala je izreku: „Svi se ljudi plaše, ali hrabri odagnaju svoje strahove i idu naprijed, ponekad u smrt, ali uvijek u pobjedu.“ Stoga, suočite se hrabro sa svojim okrutnim zvijerima.

SLOBODNA ILUSTRATORICA I
DIZAJNERICA MARIE STORY ŽIVI
U SAD-U I ČLANICA JE FAMILY
INTERNATIONAL. ■

Hrabrost je zajednička karakteristika svih osoba koje odluče učiniti ispravnu stvar. - *Florence Nightingale (1820.–1910.), engleska socijalna reformatorica i osnivačica modernog sestринства*



Svima nam prijete ogromna opasnost, opasnost koja ne leži u tome da ćemo protračiti svoj život, upasti u vrtlog zla, biti strašno nesretni ili da ćemo pak osjetiti besmislenost ovozemaljskog života. Pitanje je hoćemo li pronaći najveći smisao života, doseći njegov najveći cilj, naći najdublju i najveću sreću, moći zadovoljiti najveće potrebe, postati svjesni Božje nazočnosti. Hoćemo li se jednog dana probuditi i napokon shvatiti da smo cijelo vrijeme bili zauzeti s tricama i kućinama dok je život jednostavno projurio pored nas.

—*Phillips Brooks (1835.–1893.), američki svećenik i pisac.* ■



Rješavač problema

NAPISAO: SUNIL KUMAR

ZAJEDNO S NEKOLICINOM PRIJATELJA POMAGAO SAM pri pripremanju salona za uljepšavanje koji je uskoro trebao biti otvoren. Postavljali sam ozvučenje, rasvjetu, LED ekrane, itd. Radio sam s veseljem, no ubrzo sam shvatio da moje tehničke sposobnosti nisu dostatne za rješavanje nekih složenijih stvari.

Neko sam vrijeme bezuspješno pokušavao priključiti individualne setove na glavni i osposobiti svaki zvučnik kako bi se zvuk čuo u svakom dijelu salona. Razmišljao sam, pokušavao i iznova preslagivao stvari u svojoj glavi, no na kraju sam frustriran morao priznati da mi treba pomoć.

Dogovorio sam sastanak sa stručnjakom za postavljanje ozvučenja i kada sam ga konačno sreo ne samo da mi je pomogao već sam usput naučio i nešto vrlo važno.

Mladić koji mi je pomogao bio je pun života. Uživao je u izazovu i ništa ga nije moglo zaustaviti. Kada bih naišao na prepreku i nervozno digao ruke u zrak, on bi našao rješenje. Ponekad bismo se morali vratiti skroz na početak i promijeniti prvotnu ideju, no za sve je uvijek postojalo rješenje. Uskoro smo imali ažurirani shematski plan. Bio sam u mogućnosti primijeniti sve ideje koje smo osmislili i sve je besprijekorno funkcioniralo.

Zaključio sam da i ja mogu olakšati život drugima u stvarima u kojima sam ja dobar. Kada bismo svi nastojali otkriti, analizirati i riješiti probleme putovanje kroz život postalo bi puno lakše i ljepše.

SAVJETNIK I LIFE COACH SUNIL
KUMAR ŽIVI U INDIJI. ■

Sutra te Bog neće pitati što si sanjao, što si mislio, što si planirao, što si propovijedao?" On će te pitati, što si učinio?"

—*Michel Quoist (1918.–1997.)*

Onaj koji razmišlja *kako* uspješno rješava probleme jer ne troši vrijeme na beskorisno *ako* već se odmah baca na posao s kreativnim *kako*.

—*Norman Vincent Peale (1898.–1993.)*

Svaki onaj koji ostvari uspjeh rješava probleme kada se pojave...Ide naprijed bez obzira na prepreke koje mu se ispriječe na putu.

—*W. Clement Stone (1902.–2002.)*

Pogledajte kornjaču. Napreduje samo kada ispruži vrat izvan oklopa.

—*James Bryant Conant (1893.–1978.)*



NAPISALA: ROSANE PEREIRA

MOJ SE OTAC PRIKLUČIO planinarsko alpinističkom klubu još kada sam bila mala. U njemu bi se nedjeljom okupljali ljudi iz cijelog Ria i zajedno išli na planinarenje. Čim je savladao osnove otac je na osvajanje obližnjih vrhova poveo i nas, svoju djecu kao i druge tinejdžere iz susjedstva. S vremenom došla sam do zaključka da je život kao planinski lanac i da svaki vrh u njemu treba osvojiti na drugačiji način.

Moj najmlađi sin, Mat boluje od poremećaja hiperaktivnosti i deficita pažnje/ poremećaj pozornosti s hiperaktivnošću (engl. Attention Deficit and Hyperactivity Disorder - *ADHD*). Hiperaktivan je, teško se koncentrira, ima problema s pravilnim ponašanjem i razumijevanjem pravila. U drugu ruku, vrlo je nježan i brižan dječak i nevjerovatno se slaže s životinjama i malom djecom.

Uvijek sam mislila da ću budem li imala dijete s posebnim potrebama ili

poteškoćama u učenju biti potištena ili ljuta na Boga, no kada sam prvi put čula liječničku dijagnozu osjećala sam samo duboku ljubav i suosjećanje. Držala sam Mata čvrsto u naručju i pomislila *Ovo je naša prva planinu na koju ćemo se zajedno popeti.* Bila sam blagoslovljena s dobrim prijateljima koji su mi pružili bezrezervnu podršku i pomogli mi da se što bolje upoznam s ovim poremećajem.

Tijekom godina povremeno bih upadala bih u krize i tada bih se zapitivala “zašto se to dogodilo baš nama?” no Bog me nije ni na trenutak napuštao i uvijek bi me iznova tješio i pokazivao mi koliko Mu Mat zapravo znači. Mat bi često bio tretiran kao vrlo važna osoba, kao onog puta kada smo išli posjetiti moju stariju kćerku i njenu obitelj koja živi u Čileu. Mat se tada sprijateljio s pilotom i cijelom posadom zrakoplova. Pošto smo kasnili sa uzlijetanjem proveo je puno vremena s njima pokušavajući komu-

nicirati na “slomljenom” španjolskom i bio je vrlo uzbuđen i sretan kada ga je nešto kasnije pilot preko razglasa pozvao da posjeti njegovu kabinu.

U rano jutro zrakoplov je zaobišao planinu Aconcagua (6961 metara). Nikad do tada nisam vidjela toliko visoku planinu koju su čak i zrakoplovi morali oblijetati. Vrh je čudesno lijep, i okružen stotinama manjih planina, prekrivenim snježnim prekrivačem koji se blještao pod prvim jutarnjim zrakama sunca.

Život je prepun visokih planina, no može biti prekrasan kao Ande u zoru. Moj sin Mat je Aconcagua moga života. Iako nikada nije bilo lako svaki novi vrh za mene predstavlja novi izazov s kojim se s radošću suočavam.

SPISATELJICA I UČITELJICA ENGLESKOG JEZIKA ROSANE PEREIRA ŽIVI U RIO DE JANEIRU, BRAZIL I ČLANICA JE FAMILY INTERNATIONAL. ■



NAPRIJED, K VEĆOJ IZVRSNOSTI

NAPISALA: MARIA DOEHLER

1. Evanđelje po Mateju 25:14–30 i
Evanđelje po Luki 19:12–28
2. Evanđelje po Mateju 25:21
3. Evanđelje po Mateju 25:25
4. Evanđelje po Mateju 25:26–29

KĆERKA MOJE PRIJATELJICA, dvanaestogodišnja Jenni, upisala se na intenzivni program gimnastike. Trenira četiri puta tjedno, po četiri sata i to odmah poslije škole. Zadaću piše u autu dok se vozi na trening, a večera također u autu, na putu kući.

Jenni se sama odlučila na ovako zahtjevan život jer obožava gimnastiku i želi postati vrhunska gimnastičarka. Prije nego što se upisala na ove vrlo intenzivne treninge osvojila je mnogobrojna priznanja i smatrana je najboljom gimnastičarkom u svojoj kategoriji u okrugu. Sada je pak odlučila da pojača treninge i postane još bolja kako bi osvojila sportsku

stipendiju za studente.

Nakon nekoliko mjeseci uvidjela je da je program vrlo naporan. Ponekad izgubi živce i obeshrabri se u nastojanjima da uskladi školu i sport, da bude dobra učenica i dobra sportašica. Teško joj pada i činjenica da uopće nema vremena za druženje sa svojim prijateljima. Treneri puno očekuju od nje i ne žele da prigovara već da stisne zube i izdrži do kraja.

Zašto to radi? Jenni slijedi svoj san. Uzela je svoj talent i pretvara ga u vještinu.

Mnogi nemaju u sebi da se podvrgnu intenzivnim treninzima koji bi ih odveli do vrhunskih rezultata.

Sama pomisao na predanost, disciplinu i težak rad dovoljna je da ih odvra- ti od tog nauma. Unatoč tome svaki od nas ima mogućnost da razvija svoje talente kako bismo postali bolji nego što jesmo i dosegli razinu izvrsnosti. Nažalost, najčešće nam nedostaje ta predanost bez koje ne možemo stići do kraja.

U usporedbi o talentima,¹ Isus govori o bogatašu koji odlazi na putova- nje. Prije polaska poziva k sebi trojicu svojih sluga i povjerava im brigu nad svojim imanjem.

Prvome je dao pet talenata, dru- gome dva, a posljednjem samo je- dan. Ti talenti nisu bili nešto što je moglo stati u novčanik. Jedan talent je težio 43.6 kg srebra i danas bio vrijedio negdje oko 30 000 dolara. Dobiti pet talenata bila je velika pri- lika, no dobiti jedan talent nije bilo uopće loše.

Nakon nekog vremena gospodar se vratio s puta i zaželi vidjeti što su sluge uradile s njegovim bogatstvom. “Koji je bio primio pet talenata pri-

stupi, donese sa sobom još daljnjih pet talenata i reče: Gospodaru, predao si mi pet talenata. Evo, stekao sam još daljnjih pet talenata. Tada mu reče gospodar: Pravo, slugo dobri i vjerni! Nad malim si bio vjeran, zato ću te postaviti nad mnogim. Uđi u radost svoga gospodara!”²

Drugi je sluga također udvostručio talente koje je dobio te i on dobije isti odgovor od svog gospodara kao i prvi. Treći sluga je pak imao drugačiju priču: “Pobojah se, otidoh i zakopah tvoj talent u zemlju. Ovdje imaš što je tvoje.”³

Gospodarev odgovor je također bio drugačiji. “Zli i lijeni slugo, znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao. Zato si trebao moj novac uložiti kod mjenjača, i ja bih mogao pri povratku podignuti svoje s kamatama. Uzmite mu zato talent i podajte ga onome koji ima deset talenata! Jer tko ima njemu će se dati i obilovat će; a tko nema njemu će se još uzeti ono što ima.”⁴ Treći sluga je sakrio svoj talent kako bi ga sačuvao,

no gospodar se nadao da će ga upotri- jebiti i učiniti nešto s njim.

Neki znanstvenici tvrde da je ova usporedba dala značenje današnjoj riječi “talent” u smislu “talent, dar, nadarenost.” Ako gledamo ovu priču u tom kontekstu onda je očigledno da Bog očekuje od nas da učinimo nešto s talentima ili darovima koje nam je dao. “Činiti nešto” znači doslovno ra- diti i riskirati.

Poštujem Jenni zbog načina na koji upotrebljava svoj talent. Znam da će joj sve lekcije o disciplini, požrtvov- nosti i predanosti dobro doći u životu.

Ako vi imate talent ili dar koji vam je Bog dao, koristite ga. Razvijajte ga za Boga. Možda vam nije jasno kako će ga On koristiti, no jedno možete biti sigurni – na kraju životnog putovanja i vi ćete kao i vjerni sluga čuti riječi – *Bravo, dobro učinjeno.*

MARIA DOEHLER VODI MALU, OBITELJSKU TVRTKU I ZAJEDNO SA SVOJIM SUPRUGOM I DJECOM ŽIVI I RADI U TEKSASU. ■



NOVI PUTOVI

NAPISALA: JOYCE SUTTIN

MJESECIMA SMO BILI PRISILJENI KORISTITI ZAIBILAZNICE I KASNITI NA POSAO. Promet je često bio toliko gust da je na cesti koja je prolazila pored gradilišta uvijek bila gužva i zastoji, te sam je nastojala izbjeći kad god je to bilo moguće. Ponekad su gužve bile toliko velike da sam nebrojno puta poželjela da nikada nisu niti počeli graditi nove ceste u ovom dijelu grada. I tako smo mjesecima trpjeli zatvorene putove i odgađanje radova. Prava gnjavaža! A onda sam jednoga dana krenula na posao i osjetila novi sloj asfalta pod gumama svog automobila. Koje zadovoljstvo!

Nije li život ponekad isto takav? Naviknemo se na našu svakodnevnicu i ta nam kolotečina, unatoč svojim problemima, postane kao stari poznanik. Zaobidemo rupe na putu jednim hitrim pokretom volana i ne razmišljajući nastavljamo dalje. Onda se nažirciramo s nekim tko nije upoznat s našom rutinom i ne zna se snaći u njoj. A onda ugledamo velike strojeve i čunjeve za privremene radove na cesti i shvatimo da će se uskoro nešto promijeniti i da će se napredak, koji se davnih dana trebao dogoditi, konačno i dogoditi.

Bogu treba vremena da nas promijeni kao što i Ministarstvu za promet treba vremena da izda mjere za poboljšanje naših saobraćajnica. Ništa se ne događa preko noći. Moramo biti hrabri i dopu-

stiti Mu da nas vodi novim putovima, ka novim pobjedama bilo da se radi o manjim ili pak većim poboljšanjima.

Često nam se čini da se pripreme vuku unedogled. A onda konačno osvane i taj dan i putovanje započne. Nakon vožnje koja se sastoji od ravnih dionica, zavoja i nekoliko odmarališta počinjemo nazirati mjesto koje je Bog pripremio za nas. Kolotečina je iza nas, kao i sve rupe i neravnine na putu. Nema više ni odgađanja. Trebat će nam malo vremena da se prilagodimo na novi put no vrijedno je truda.

I dok se približavamo početku novog projekta još uvijek smo u razdoblju razmatranja opcija koje nam se pružaju. Tad je dobro misliti o novim putovima. Čini li Bog nešto novo? Da li sva ona kašnjenja koja kušaju naše strpljenje stvarno znače da će se nešto mnogo bolje uskoro dogoditi?

Hajde da s uzbuđenjem iščekujemo budućnost. Umjesto da kukamo za starim vremenima ili jadikujemo zbog neugodnosti koje promjene donose usredotočimo se na ono što leži pred nama. Život ima svojih uspona i padova, zastoja i početaka, no bez obzira na sve ponovno nalazim zadovoljstvo na putu kojeg je Bog zacrtao za nas.

UČITELJICA I SPISATELJICA JOYCE SUTTIN ŽIVI U SAN ANTONIJU, U AMERIČKOJ SAVEZNOJ DRŽAVI TEKSAS. ■



NEDOVRŠENO DJELO

NAPISAO: ALEX PETERSON

SVI SMO MI, u jednu ruku nedovršeno djelo, nedovršena skulptura. Bog je počeo oblikovati mnogobrojne skulpture i iako je svaka od njih bila savršena na svoj način, niti jedna nije bila potpuno dovršena. Srećom po nas, Gospodar nikada nije prestao „raditi“ na svojoj tvorevini – nama i neprestano nas oblikuje, kleše i uljepšava kako bi nam pomogao da budemo što „bolji“ i bliži Njemu.

Evo pet koraka koje možete poduzeti kako biste napredovali u svom odnosu sa svojim Nebeskim Ocem.

🚧 DONOSITE ODLUKE ZAJEDNO S BOGOM. Odmalena smo učili od svojih roditelja, a po istom načelu rastemo duhovno slijedeći upute našeg

1. Jakovljeva poslanica 1:5
2. Jakovljeva poslanica 1:3
3. Mudre izreke 11:24, 25
4. Poslanica Rimljanima 3:23
5. Jakovljeva poslanica 4:10



Nebeskog Oca, gledajući gore, obraćajući mu se u molitvi i stavljajući u praksu duhovna načela Njegove riječi.¹

🚧 VJEŽBAJTE VJERU. Učimo putem neposrednog iskustva te stoga trpimo posljedica krivih odluka i uživamo u blagodati dobrih odluka. Kroz kušnje života raste vjera, a duhovno sazrijevanje spoznajom da je vjera rješenje za sve životne probleme.²

🚧 DAJTE OD SEBE. Kada zaboravimo na same sebe i usredotočimo se na usrećivanje bližnjih i ispunjavanje njihovih potreba postajemo provoditelji Božje ljubavi. I dok dajemo drugima, Bog daje nama. Velikodušnost obogaćuje, a pohlepnost osiromašuje i onaj koji je široke ruke biti će nagrađen.³

🚧 PREPOZNAJTE SVOJE SLABOSTI I RADITE NA NJIMA. Uvijek možemo naučiti nešto. “Svi naime sagriješite i lišeni su Božje slave.”⁴ Nije teško

prihvatiti u općenitom smislu činjenicu da nismo savršeni. No, stvari se zakompliciraju kada trebamo biti detaljniji o našim greškama ili slabostima. Moramo biti ponizni kako bismo priznali svoje greške samima sebi i Bogu i upravo će nam ta poniznost pomoći da duhovno rastemo i sazrijevamo.⁵

🚧 PRIHVATITE SE NOVIH IZAZOVA. Što smo stariji sve češće govorimo: “Takav sam, kakav sam,” ili “Ovo mogu, ali ono ne mogu” i slično. No takav stav, koji je dio ljudske prirode zapravo sprječava naš rast. Kada svjesno ne želimo prihvatiti novu informaciju, ideju, ili izazov prestajemo se intelektualno i duhovno razvijati. Kada se otuđimo od drugih ljudi prestajemo se emocionalno razvijati. Napredovati možemo samo ako idemo naprijed, a naprijed možemo ići samo ako prihvatimo nove izazove. ■

JOSIPOVA

NAPISALA: JANET KLUCK

SVI IMAMO NEOSTVARENE PLANOVE, molitve koje su “zapele” negdje na plafonu, slomljene snove koji su se raspršili i ostavili nas začuđene i bez odgovora. Nastavljamo sa životom no često ti naizgledni neuspjesi zauvijek ostaju urezani u našem sjećanju, dok onaj upitnik kao neki balon lebdi nad nama. *Zašto se stvari nisu odvale po planu? Zašto Bog nije ispunio moje nade i želje i uslišao moje molitve?*

U jednoj sceni crtanog filma *Josip kralj snova* Josip riba pod Potifaru, svom novom gospodararu. Josipa su naime prije toga njegova braća prodala u roblje i bješe odveden u Egipat. I dok riba pod kroz glavu mu se mota film te vidi slike svoje braće kako mu se smiju i rugaju. Uvrijeđen, osjeća se jadno i poraženo, a ta njegova ljutnja dodatno mu otežava situaciju u kojoj se nalazi.

Josip se s pravom ljutio. Izdala su ga rođena braća, ljudi koji su ga tre-

SLIKA

bali zaštititi i braniti, njegova obitelj. Na pjeskovitom putu za Egipat nestali su svi njegovi planovi za budućnost. Jednostavno su iščezli u onom silnom pijesku. Njegova budućnost izgledala je tmurna i neizvjesna!

No, mi sada znamo, a i Josip će to s vremenom saznati, priči tu nije bio kraj. Na svom je putu Josip prošao kroz mnoge nedaće da bi na kraju bio doveden u položaj da spasi budućnost ne samo svoje obitelji nego i cijelog svog naroda. Josip je prepoznao znakove Božje ljubavi i skrbi u svom životu te je uvidio neizmjernu veličinu i savršenost Njegovog plana. Bog može pretvoriti i najgore događaje u nešto lijepo, i budućnost koja je jednom bila tmurna i neizvjesna najednom može postati svijetla i puna nade. Josipovi snovi su se ostvarili, ali ne na način na koji je on to očekivao, planirao ili čak sanjao.

Zamislite da na zidu nekog stana visi prekrasna slika čuvenog slikara, prepuna kontrasta likova, boja, oblika i elemenata. No, vi niste u stanu i jedino možete priviriti kroz ključanicu te stoga ne možete vidjeti cjelovitu sliku nego jedino tamne dijelove slike. Pomislite *Koja depresivna slika! Zašto umjetnik nije koristio svijetle boje i unio malo života i radosti u svoje djelo?*

Tako i mi često gledamo na svoj život. Vidimo samo crno, gubitke i neuspjeh, a u biti naš je život prekrasan, pun živih boja, radostan. Problem je u tome što gledamo na njega kroz ključanicu. Kada bismo samo mogli pogledati na svoj život iz nekog drugog ugla. Odozgo! Tada bismo mogli vidjeti sve elemente i boje i ta mala slika bila bi pretvorena u pravo remek djelo, baš onako kako ga je Bog i zamislio.

Možda one tamne točke u našem životu predstavljaju slomljena prijateljstva, bolan prekid veze, neuspjeli pokušaj ili obeshrabrujući osjećaj da

se naši ciljevi i snovi gube u svakodnevnoj životnoj borbi. No, sve se to može promijeniti. Bog može zacijeliti slomljeno srce ako mu samo predamo sve njegove komadiće.

Nedavno sam pročitala da Boga ne možemo razočarati jer On zna da ne možemo biti savršeni. Bog je potpuno svjestan svih naših nedostataka i slabosti i unatoč svemu strašno nas voli, bezrezervno se brine za nas i suosjeća s nama. Pokušamo li razumjeti Boga ili Njegov plan razočarat ćemo se u sebe, ali i Njega kada stvari ne ispadnu baš onako kako smo si to mi zamislili.

Bog ima plan za svakog od nas i s kistom u ruci stoji pored platna našeg života. Dajmo mu prostora za rad i On će stvoriti nešto prekrasno od našeg života.

JANET KLUCK JE BLOGERICA I MAJKA DESETERO DJECE. ŽIVI U SAD-U. ■



BOG *Nama*

NAPISAO: PETER AMSTERDAM

SVATKO OD NAS MORA IMATI VJERU U SEBE ili bolje rečeno vjeru da je Bog u nama i da nas može upotrebljavati. Bog djeluje kroz ljude stoga moramo vjerovati da smo sposobni ispunjavati Njegove zadatke. Trebamo vjerovati da je sposoban djelovati i raditi kroz nas. Moramo se odvažiti i pokušati, što znači dopustiti Bogu da pokuša djelovati kroz nas.

Mi smo slabi i puni grešaka, no Bog je naš nepobjediv. Od praha smo stvoreni, no kad predamo naše živote i srca Njemu, postajemo jedno s Njim i On može djelovati kroz nas. "Ali mnoštvo onih koji poznaju svojega Boga, ostat će postojani i činit će velike stvari."¹

1. Daniel 11:32

2. Poslanica Filipljanima 2:13

3. Poslanica Filipljanima 4:13

4. Druga poslanica Korinćanima 12:9.

5. Evanđelje po Marku 9:23

Bog želi da budemo ponizni, skromni i ovisni o Njemu, te da se uzdamo u Njegovu moć i sposobnost da nas može upotrijebiti za Svoju slavu, čak i onda kada mislimo da smo nesposobni. Dajte slavu Bogu i vjerujte da možete ispuniti Njegovu volju jer je On može ispuniti kroz vas. "Doista, Bog čini u vama da hoćete i vršite ono što je njemu ugodno."²

Evo još nekoliko misli na tu temu:

- Vjera u sebe kombinacija je pouzdanja u Boga, Njegove nepogrješivosti i vjere da prijedemo s riječi na djela na osnovu tog pouzdanja.
- Morate biti ponizni da biste priznali svoju nemoć, a u isto vrijeme priznali Božju sposobnost da može učiniti što god On hoće kroz vas. "Sve mogu u onome (Isusu) koji me krijepi."³
- Ta vrsta vjere dopušta Božjoj snazi da bude savršena u našoj slabosti.⁴

- Vjera je ta koja ne postavlja nikakve granice. Dopustite Bogu da On odredi što možete, a što ne možete učiniti.

Život bez problema ne postoji bez obzira koliko vjere imali. Bog nas nikada neće iznevjeriti, no morat ćemo se uvijek iznova boriti. No, koliko god se morali trsiti ili koliko god stvari morali promijeniti, znamo da ćemo na kraju pobijediti. Isus nam je rekao: "Sve je moguće onome koji vjeruje."⁵

Gajimo ozračje vjere u našim životima, vjere koja vjeruje, nada se, i očekuje najbolje i koja zna da će se Bog uvijek brinuti za nas i ispuniti sva obećanja koja nam je dao u Svojim riječima.

PETER AMSTERDAM I NJEGOVA SUPRUGA, MARIA FONTAINE RAVNATELJI SU KRŠĆANSKE VJERSKE ZAJEDNICE THE FAMILY INTERNATIONAL. ■



TIHI TRENUCI
NAPISALA: ABI MAY

OKUS POBJEDE

SMATRAO SE POBJEDNIKOM, no mnogima uopće nije bilo jasno kako je mogao doći do takvog zaključka. Tijelo mu je bilo puno modrica i ožiljaka, a život u stalnom pokretu također je ostavio traga na njemu. Pored toga, izgubio je i svoju slobodu te mu je prijetila i smrtna kazna.¹

Imao je obećavajući početak. Bio je rimski građanin i rođen je u dobrostojećoj obitelji.² Nakon prihvaćanja nove vjere biva lažno optuživan i zatvaran nekoliko puta,³ preživljava tri brodoloma,⁴ kame-

novanje i nekoliko urota,⁵ no nije uspio izbjeći svo zlo.

Pored žestoke opozicije morao se suočiti i sa siromaštvom i oskudicom. Jednom zgodom je napisao: “Do ovoga časa gladujemo, žeđamo, goli smo, šamaraju nas, potucamo se...postadosmo kao smeće svijeta, izmet svima sve dosad.”⁶ Sve u svemu, imao je mnogih nevolja, zapravo do te mjere da mu je život ponekad izgledao nepodnošljiv.⁷

Kako je onda uopće moguće da netko tko živi u takvim okolnostima smiono izjavi: “Dobar sam boj vojevao, trku dovršio, vjeru očuvao. Uostalom, meni je pripravljen vijenac pravde koji će mi dati Gospodin, pravedni sudac u onaj dan. A ne samo meni, nego i svima koji ljube njegov dolazak.”⁸

Pavao se smatrao pobjednikom jer je unutarnje zadovoljstvo koje

je dobio ispunjavajući Božju volju nadvladalo naizgledni neuspjeh. On si je osigurao pobjedu tako da je koristio svoje talente, darove i vrijeme za Božju slavu. (Nadajmo se da na našem životnom putu nećemo naići na toliko nevolja i muka kao hrabri Pavao!)

SLOBODNA SPISATELJICA I
PROSVJETNA RADNICA ABI MAY ŽIVI
U VELIKOJ BRITANIJI. ■

SVJETLIJE I SVJETLIJE

Staza je pravednika kao osvit; on sve više svijetli, do potpuna dana.
– *Mudre izreke 4:18*

Dragi Isuse, molim te uđi u moj život i budi moj životni suputnik.

1. Druga poslanica Timoteju 2:9.
2. Djela apostolska 22:28.
3. Djela apostolska 16:19–25; 21:27–33.
4. Druga poslanica Korinćanima 11:25.
5. Djela apostolska 9:23–25; 23:12–15.
6. Prva poslanica Korinćanima 4:11,13
7. Druga poslanica Korinćanima 1:8.
8. Druga poslanica Timoteju 4:7,8



OD ISUSA, S LJUBAVLJU!

TI SI MOJ POBJEDNIK

U Mom nebeskom kraljevstvu svi su sretni i zadovoljni jer bolje razumiju Moju ljubav. Ovdje nitko ne sumnja u Moju ljubav jer su iskusili njenu visinu, širinu i dubinu. Ovdje svi imaju duboki mir i veliku radost i nitko se ne osjeća većim ili voljenijim od bližnjega svoga jer su pronašli zadovoljstvo u spoznaji da Ja volim svaku osobu onakvu kakva ona jest. Shvaćaju naime da sam umro za svakog od njih, da sam otkupio svakog čovjeka posebno te da mi je stoga svaka osoba posebna.

A tu spadaš i ti. Poseban si mi i mnogo mi značiš. Nemoj nikada misliti da si samo jedan od mnogih, te da te ne vidim zbog mnoštva ljudi ili da će Moja ljubav pak presušiti prije nego dođe do tebe.

Poznajem tvoje najdublje čežnje i najintimnije tajne, strahove i želje. Znam tvoje slabosti i volim te unatoč svemu. Naklonjen sam ti i pun sam ljubavi i milosti prema tebi. Kada se boriš ili si na kušnji, kada si umoran ili slab, suosjećam s tobom, a kada pobjeđuješ radujem se s tobom.

Volim te i brinem se za tebe i uvijek sam u tvojoj blizini. Dopusti mi da te osvježim i obavijem toplinom i sigurnošću Svoje ljubavi. Dopusti mi da ti pokažem koliko mi značiš.